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            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

〔４番荒尾典男議長席に着く〕 

○議長（荒尾典男君） おはようございます。 

 報道各社から議場での撮影許可の申出がありました。本件について、議長はこれを許可しま

したので報告します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時29分 開議 

○議長（荒尾典男君） ただいまから再開します。 

 本日の会議を開きます。 

        

                                            

                                       

                                          

           

                                       

         

                                          

            

               

○議長（荒尾典男君）                                 

 本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 委員会所管事務調査継続調査要求 

○議長（荒尾典男君） 日程第１、委員会所管事務調査継続調査要求を議題とします。 

 総務経済、教育厚生の各常任委員長及び議会運営委員長から、その所管事務について引き続

き調査研究を行う必要があるため、次の定例会までの継続調査の申出が議長宛てに届いており

ます。 

 お諮りします。 

 各委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、各委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査

とすることに決定しました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 閉会中の継続調査要求 

○議長（荒尾典男君） 日程第２、閉会中の継続調査要求を議題とします。 

 議会広報編集委員長から、議会広報編集事務について閉会中も引き続き調査を行う必要があ
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るため、次の定例会までの継続調査の申出が議長宛てに届いております。 

 お諮りします。 

 議会広報編集委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、議会広報編集委員長から申出のとおり、次の定例会まで

の継続調査とすることに決定しました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第３ 議員派遣について 

○議長（荒尾典男君） 日程第３、議員派遣についてを議題とします。 

 お手元に配付のとおり、東牟婁郡町村議会議長会全議員研修会等に議員を派遣したいと思い

ますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、お手元に配付のとおり議員派遣することに決定しまし

た。 

 なお、閉会中の議会で議長及び議員が調査、会議等で必要な出張については議長に委任され

たいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、閉会中の議会で議長及び議員が調査、会議等で必要な出

張については議長に委任することに決定しました。 

 お諮りします。 

 本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時にその精査を議長に一任されたいと

思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時

にその精査を議長に一任することに決定しました。 

 これで本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 令和４年第３回那智勝浦町議会定例会を閉会します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時33分 閉会 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（荒尾典男君） 令和４年第３回那智勝浦町議会定例会閉会に当たり、御挨拶申し上げま

す。 

 本定例会は、９月８日から９月21日までの14日間で、認定12件、報告３件、議案13件が議了

されました。そして、５名の議員が一般質問を行い、町当局に質疑、提案等を行いました。今
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後のよりよいまちづくりに生かしていただければと思います。 

 また、新型コロナウイルス感染症につきましては、行動制限が撤廃され、経済活動も動き出

しています。本町の主産業であります観光産業につきましても少しずつ回復が見込まれます。

本議会の議案第61号で議決された新型コロナウイルス関連の予算が執行され、那智勝浦町の経

済が発展すること、そして町民の皆様、議員各位の御健勝と御多幸を祈念いたしまして、閉会

の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

 町長堀君。 

○町長（堀 順一郎君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 第３回定例会におきまして、議員の皆様方には慎重なる御審議を賜りまして、感謝申し上げ

る次第でございます。 

 おかげをもちまして、令和３年度決算認定をはじめ、町営バスの条例改正や新型コロナウイ

ルス感染症経済対策の事業を盛り込んだ令和４年度補正予算等上程案件を原案どおりそれぞれ

御可決を賜りましたこと心から御礼申し上げます。頂戴いたしました御意見、御提言につきま

しては、鋭意検討し、町政に反映させるよう努めてまいる所存でございます。 

 さて、台風等の豪雨災害に対し、先日も勢力の強い台風14号が日本列島を通過したところで

ございます。今週末にも雨が予想されており、これからも警戒が必要な時期が続きます。改め

て、豪雨災害等災害への備えに万全を期するとともに、防災意識の向上と災害に強いまちづく

りに引き続き取り組んでまいります。 

 結びに、議員各位の御健勝を心からお祈り申し上げまして、本定例会の閉会の御挨拶とさせ

ていただきます。ありがとうございました。 
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